

Ma Debrecenbe érkezik Gustav Hertz, Nobel- és Sztálin-díjas lipcei fizikus

Ma Debrecenbe érkezik Gustav Hertz világhírű lipcei fizikus egyetemi professzor. Debreceni látogatásának célja, hogy megtekintse és tanulmányozza a dr. Sztálin Sándor Kossuth-díjas egyetemi tanár vezetése alatt működő Magyar Tudományos Akadémia Debreceni Fizikai Kutató Intézetének munkáját.

Gustav Hertz professzor egyike a világ legkiválóbb atomkutatóinak. Ő az egyetlen tudós, aki Nobel és Sztálin-díjat kapott tudományos munkássága elismeréséül. Több nagyjelentőségű alapvető tudományos eredmény mellett az atomenergia felhasználása terén az ő érdeme, hogy eljárást dolgozott ki az azonos kémiai tulajdonságú izotópok diffúzió útján való szétválasztására.

Jelenleg a világ iparilag fejlettebb államaiban, ahol az atom-

kutatás előrehaladt, óriási ipartelepeken az ő eljárását nagyban alkalmazzák uránium izotópok szétválasztására. Ezek a diffúziós gyártelepek egész városokra emlékeztetnek, tízezerszámra foglalkoztatják a munkásokat, és a gyártelepeken az uránium egy órával hexafluoridot diffúzióval izotóp szétválasztására használják fel.

Ilyen módon sikerült könnyebb 235-ös atomerős izotópot elválasztani az atomenergia felhasználására nem használható sokkal nagyobb mennyiségű 238-as izotóptól.

Hertz professzor a háború befejezése után tíz éven át a Szovjetunióban dolgozott és körülbelül egy évvel ezelőtt tért vissza hazájába, ahol a lipcei egyetem tanszékét foglalta el.

Az árvízkarosultak megsegítéséért

Az Ebesi Állami Gazdaság az árvízkarosultak megsegítésére egy vagon árpa vetőmagot ajánlott fel. A hajdúhadházi színház csoport egy szindarabot mutat be a napokban. Az első előadás bevételeit az árvízkarosultaknak ajánlják fel. A hajdúhadházi Állami Iskola felhívására, hogy gyűjtsenek az iskolások az árvízkarosultak részére, a Nagyrábéi Általános Iskola tanulói 600 forintot gyűjtöttek az árvízoltak szemvedtetésére. A gyűjtéshez a szülők is hozzájárultak több, mint ezer forinttal. Összeadtak ezenkívül 33 darab különböző ruhanevet, 18 pár lábbelit és elküldték Dunapátra. A pernyéspáztól úttörők 44 forintot, a csökömők egy báb-előadás bevételeit, 550 forintot küldtek az árvízkarosultaknak.

re, a Nagyrábéi Általános Iskola tanulói 600 forintot gyűjtöttek az árvízoltak szemvedtetésére. A gyűjtéshez a szülők is hozzájárultak több, mint ezer forinttal. Összeadtak ezenkívül 33 darab különböző ruhanevet, 18 pár lábbelit és elküldték Dunapátra. A pernyéspáztól úttörők 44 forintot, a csökömők egy báb-előadás bevételeit, 550 forintot küldtek az árvízkarosultaknak.

1956. Április 11. SZERDA

1905-ben született József Attila, a nagy magyar prózai író.

1843-ban a királyi szentesítési és márciusi törvényeket ur-hér és papi zét el-térés, közteher-ség felállításá, sajto-szabadság, esküdt-bíráskodás, népképviselői országgyűlés.

FOGADÓÓRAK: Ma délelőtt 10 órakor Fülöp Imre a megyei tanács I. emelet 101. sz. szobájában, Nemes Lajosné 4 órakor a Cséplő utcán, március 5 órakor: Csaba Gyuláné és Szencs-rovicski Péter Jánosé u. 57. szám alatt, özv. Karmazin Béláné és dr. Rogós Gyula a Füst Sándor utcán iskolában fogadóórát tartanak.

A téglagyárakban sok kárt okozott a késői fagy, de az elmaradást teljes erővel behozzák

Az idei szokatlan hosszú, kényszerű „fagyszabadság” után bizakodó kedvvel kezdtek meg a munkát a megye téglagyárainak dolgozói. A tervezettnél ugyan később kezdhették a munkát, mégis csaknem adósság nélkül zárták a negyedét.

A siker után a második negyedében lelkesen láttak munkához. Különösen a nyersgyártással igyekeztek nagyon, hogy minél előbb, minél nagyobb mennyiségű téglát eljuttassák a készítésig.

Számításukba azonban az őrj idő beleszót. Szombaton hajnalra az összes, előző nap legyártott nyers téglát megfagyott a telepeken. Egyetlen éjszaka mintegy 500 ezer téglát vesztett kárba a Bányá- és Értékpapíri Egyesülés téglagyárjaiban.

Igyekszik pedig megelőzni a nagyarányú kárt, valamennyi téglagyárban. A Bányá- és Értékpapíri Egyesülés téglagyárjaiban gyékénytakarókkal, a Hajdú megyei Téglagyári Egyesülés telepein pedig füstöléssel óvták a fagytól a nyers téglát. A gyékénytakarók vékonyak, „hüvösek” bizonyultak. A füstöt el-fújta a szél s a nyers téglák a lecsapódó gőz miatt még keményebbé fagytak.

A hosszú kényszerűzet és a nyers téglákban garázdálkodó fagy miatt a megyei téglagyáraknak (meteorológiai jóslás-

sok szerint) még napokig a faggal, majd a most harmadik adósság törlesztésével kell megküzdnieük.

A tervek már megszülettek, hogyan dolgoznak, amint az idő „kienged”. Máris el-takarítják a száritótelepekről a fagyos téglákat. A „mocsok-tól” így nagy területet szabad-á tesznek. Közben szüntelen-ül készítik a gyártáshoz a földet. A gépek, berendezé-sek a nagy téli gépjávitás után jókarban vannak, így azok javításával, gondozásá-val most nem zavarják az időt. Annál többet foglalkoznak a munka további menetének megszervezésével. Több mű-szakban, éjjel-nappal, vasár-nap és ünneppal is gyártják a téglát, s ehhez már beosztá-ják vagy beosztják a dolgo-zókat. A berendezéseket a gazdaságosabb üzemelésre állítják be.

A megyei téglagyárakban most a vezetőktől kezdve a téglafelügyelők mindenki az éjszakai fagyok pusztításá-nak csökkentésére fázadnak. Néhány nap múlva a fagy el-őleni védekezés munkáját a fokozott tempójú termelés váltja fel, mert az árvízkarok helyreállításához az új öttol-ók felépítéséhez sok „millső” téglát kell. S Hajdú-Bihar téglagyárainak dolgozói mind több téglát akarnak adni a hirtelen megnőtt szükségle-tek kielégítésére.

Tótfalusi Sándor seregszemle Polgáron

Vasárnap megkezdődött meggyekben a Tótfalusi Sándor kulturális seregszemle járási döntő. A seregszemle első döntője Polgáron került sor. A járás területén mintegy tíz legjobb művészeti csoport vett részt a bemutatón. Jó felkészültségű és kiváló teljesítményű színjátékosok, táncosok jelentek meg, hogy igazolják a kultúra iránti szeretetüket, lelkesedésüket.

Igazolásuk fényesen és nagyszerűen sikerült. Színjátékosok, táncosoktól egyaránt tehetségről tettek tanúságot. S arról a friss lelkesedésről is, amely fiataljainkban leg-többször megvan, csak hozzá-értés kell a megmutatásához. A kulturális seregszemlék és különösen a Tótfalusi Sándor seregszemle arra hivatottak, hogy fiataljaink energiáját felhasználja, gyümölcsöztesse a kulturális élet minden terü-letén.

A Polgáron megrendezett Tótfalusi seregszemle már mutatja, hogy mire. Olyan szindarabok és táncok bemutatására, amely nagyműlű művészeti csoportoknak is dí-cséreteret válhat.

Nagy meglepetés és öröm volt a tiszacsegei kismajori színjátékosok teljesítménye. Csizmárei: Borjú című mű-vét mutatták be. A zenés-vígjáték még nagy együttes erejét is próbára teszi. A kismajoriak kiállták ezt a pró-bát. A bemutató fényesen si-került, melán szerették meg az elsőseget. S itt álljunk meg néhány mondatnyira.

Tiszacsege, a kismajori részt 1945-ig sötét jelszövel díszítették. Valami nagy és ha-lott hallgatás dermedt itt az emberekre, akik a káptalani birtokok pálot levegőjében felfogott tudatlanságban ál-áltak. Se könyv, se kultúra, csak a munká, a munka, s nem a szabadító és győzedelmes, de a szívet és testet nyomorított munká. Dolgoztak látástól vakulásig és mi érdekelte az életből ezeket az embereket?

S ez az elzúgott tíz év mi-csoda változást végzett a va-lahai sötét Kismajorban. Hogy népi jellegű, ma nem elemezzük, de bizonyításként felmutatjuk a kismajori színjátékosok első-ségét. Igazolással talán ennyi is elég.

A táncosok között a polgári földművelőszövetkezet táncgyűjtése lett az első. A helyi gyűjtésű polgári lóca-dalmas táncjátékból mutatták be a Csapószólt. Az elsőseg mellán illett őket. Felmúlt le-gények járták ezt a kevély népi táncot, minden mozdula-tuk dac, gőg és hetykeség.

De a többi művészeti csoport is kitűnő eredményt mu-tattak fel. A tiszacsegei DISZ szervezet Csizmárek Bujós-csájával, a tulkai Kendergyári táncosportja pedig a Szatmá-ri táncal vett részt a seregszemlén. Az egyéni verseny-játékosok közül Tóth József pol-gári szótáncos, és Zubi János Arany Fülemléjének bemu-tatása aratott nagy sikert. A seregszemlét az úttörő együt-tesek versenyével vasárnap to-vább folytatják Polgáron.

Munkásokat keresnek

6. SZ. Melyipóti felvevő viszá-got éprőipari gépezeteket és dízelmotorokat villanyserelőket. Je-lentkezések pnteken délelőtt. Je-lentkezési út 8. szám alatt.

KÖZÉPKORÚ férfi segédmun-kásokat felvannak. MBH Vállá-lat, Kiskőrös, 10. szám.

MEZOGAZDASÁGI szakelőzet-tel rendelkező, motoronál tudó közéleti felügyelői kizöl-gálatra felvesszünk. Műtrágya és Növényvédőszer Értékesítő Vállalat, Pápai u. 2.

KERÉKGYÁRTÓ szakelőzetző-kat felvevő Debreceni Mező-gazdasági Felkészítési Gyártó Kész. Hatvan u. 58.

MEZOGAZDASÁGBAN jártas mezőgazdász felvevő a Debreceni Sertésüzem és Hízaló Vállá-lat. Jelentkezések önéletrajzzal fo-lyó hó 13-án, pénteken Harangos u. 2. alatt.

A MAV Debreceni Járnyújtató U. V. alkalmazás kömves, kocsi-bonár munkára asztalos, és kerékgyártó szakmunkásokat.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Ma este csütörtökön 7-ór Hamlet. Pénteken 7-ór Alarcosbár. Szombaton 7-ór Hamlet, Vasár-napon 8-ór 7-ór Cigánybáró. Kedden és szerdán Hamlet. Csüt-örtökön és pénteken 7-ór Zsuzsi.

Kamaraelőadások: az Ady Endre Kulturóthomban vasárnap 8-ór, csütörtökön és pénteken 8-ór Machiavelli; Mandragora, vígjáték.

MOZI MŰSOR

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 óra-kor: Először. Csak 16 éven felülieknek! Először: mősor, a jegyekhez 50 fillér felár fizen-dő. — BEKE: de. fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Első szere-let. Csak 16 éven felülieknek! Először: mősor, a jegyekhez 50 fillér felár fizen-dő. — METEOR: fél 3, 5, negyed 8 és negyed 10 órakor: All Baba. Csak 16 éven felülieknek! Először: mősor, a jegyekhez 50 fillér felár fizen-dő. — IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Buksi megke-pül. — BOCSKA FILMSZÍNHÁZ: (Csapóker) Déryné. Megyei Vándor II. Sallai Tsz: Eszaki kékötő. — Megyei Vándor III. Dombos-banya: Simon Meny-őrt szőlésése. — Csapóker I.: Zsuzsi megéledik. — Homokkert I.: Liliumfi. — Nyulás: Eladó, ké-lésért. — Állami kórház: Mary hercegnő. — Mezőgazdasági Aladalmi: Vihar Itália felett.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőbizottsága Szerkesztőség: Debrecen, Tóth István tér 10. Szabadság Lapnyomda

SPORT

Ítélet a felbeszakadt D. Gördülőcsapágygyári Vasas-Hajdúszoboszlói Spartakusz mérkőzés ügyében

Tegnap este hirdették ítéletet az MTSB mellett működő társadalmi labdarúgó szövetség fegyvelmi bizottsága az április 1-én, a hajdúszoboszlói sporttelepen felbeszakadt D. Gördülőcsapágygyári Vasas-H. Spartakusz megyei bajnoki mérkőzés ügyében.

A fegyvelmi bizottság a mérkőzés két pontját a pályán elért eredménnyel (2:1) a Gördülőcsapágygyár Vasasnak ítélte. A mérkőzésen kiállított Szalkó II. (H. Spartakusz) labdarúgót há-rom hónapra eltiltotta a játékól. Ezzel egyidejűleg hozott határozat értelmében a Hajdúszoboszlói Spartakusz ebben az esztendőben (december 31-ig) nem rendezhet saját pályáján bajnoki

mérkőzést. Egyben kötelezte a fegyvelmi bizottság a szoboszlói egyesületet, hogy bajnoki mérkő-zéséit december 31-ig nem tarthassa Debrecenből 22 kilométer-nél távolabb fekvő városban, vagy községben.

A mérkőzésen működő rendezőket egy esztendőre eltiltotta a pályázati tevékenységtől és nem-dennemül tisztesség viselésétől. Ezenkívül több szoboszlói sport-vezetőt és nézőt öltötte, illetve hosszabb időre eltiltotta min-dennemü sporttevékenységtől és a pályák látogatásától.

A fegyvelmi bizottság ítéletével kapcsolatban rövidesen visszatérünk.

KEZILABDA VILLAMTORNÁT RENDEZTEK BERETTYÓÚJFALUBAN

A kezilabda már nemcsak Debrecenben népszerű, több községben is termékeny talajra talált és egymáson alakult meg községünkben a csapatok. A nemrég megrendezett megyei kezilabda-nap sikeresen felbuzdulva vasárnap Berettyóújfaluban, a JÁTSB rendezésében kezilabda villámturnát bonyolítottak le négy fegyvelmi bizottság részvételével. Püspökáldányi Török-vev. Konyári FSK és a Berettyó-újfalui FSK részvételével.

A mintegy száz főtől közön-ség előtt lezajlott tornát a D. Köz-lekeldési Törökvev. és a Berettyó-újfalui FSK részvételével.

A BODÓNHÁTI Állami Gazda-ságban folyó hó 14-én 8 órai kezdettel csúszóarverés lesz. Csakot készpénz fizetés ellenbe-ven lehet vásárolni. (2)

BEMUTAKOZTATTA A D. JÁRMŰJAVÍTÓ CSAPATA A VÁROSI I. OSZTÁLYU ASZTALITENISZ-BAJNOKSÁGBAN

Tegnap délután vitva első mérkőzését a városi I. osztályú asz-talitenisz-bajnokságot folytató csapatok a D. Járnyújtató Törökvev. csapatát a Ellenfele a D. Vörös Meteor jó erőkből álló győzelme volt, amelyet nagy küz-delem után 11:5 arányban győ-zött le a Járnyújtató. A győze-lmet a végig kitűnően játszó Fülöp (4) továbbá Bezi, Szucs (3-3) és Madarász, illetve Banki és a D. Törökvev. közsépsztá-re, Fekete (2-2), valamint Rác szar-vezte.

TORNÁSZ-CSAPATBAJNOKSÁG — KEVES INDULÓVAL

Debrecenben a sportkörök összejövott tornász-csapatbajnok-ságát a VTSB rendezésében bonyolították le. Felmúlt férfialakú csapat egy csapat indult, ifjúsa-giunkban is tornászportot akarunk, először ez a verseny — nem szol-galok hiányában — nem szol-galok a tömegesítés. Vidéki iskolák, helybeli középiskolák és sport-körök indíthatnak volna több csap-ot is. A bajnokság eredménye, Férfi felmúlt II. osztály: 1. D. Postásvezető Törökvev. Szabó, Reményi, Kulcsár, Lehocskó 315,7. Férfi ifjúági II. osztály: 1. D. Honvéd 327,6. 2. D. Postaigazga-tósági Törökvev. 325,1. 3. D. Járnyújtató Törökvev. 322. Vidékről csak a Hajdúmási Bánya indult csapatot.

OLIMPIAI LIGETEK HAJDÚ-BIHARBAN

Az MTSB javaslatára a Hajdú-Bihar megyei Tanács végrehaj-tó bizottsága a megye mintegy harminc községében olimpiai ligetek létesítését határozta el. Az olimpiai játékoknak, mint a népeknek egymáshoz való közeledésének népszerűsítésé-re, közművelődési tevékenis-tendő olimpiai ligetekbe a fákat a községek sportolói, sport-barátok ültetik el, melynek ápolását is a sportkörök vállal-ják magukra.

Rövid sporthírek

D. Törökvev.—Ep. Vörös Meteor NB II-es labdarúgó-bajnoki mérkő-zést rendezek vasárnap délu-tán a nagyerdői Stadionban. — A Postás kezilabda pályán ma délután 5 órakor Ország I. osztá-lygyár—D. Vörös Meteor I. osztá-ly férfi megyei bajnoki mérkő-zést bonyolítanak le. — A keleti és nyugati NB II-es csoportok válogatottjai mérkőznek egymás-kal április 29-én Debrecenben. — Az OB II-ben szereplő debreceni férfi kezilabda csapatok közül a D. Dózsa 11:8 arányban győzött a Bp. Szikra Emerg ellen s ezzel ve-retlenül 10 ponttal a bajnokság élén áll. A D. Trektor nagy küz-delemben 12:11-re győzött a Bu-falpacstai Építők ellen. — A Be-falpacstai Építők ellen. — A Bu-falpacstai Építők ellen. — A Bu-falpacstai Építők ellen. — A Bu-falpacstai Építők ellen.

Anyakönyvi hírek

Születések: Harangos Sándor Józsa, Sándor; Rác Sándor Kiv-nyegesi út Kiskőrös, Katalin; Kovács Ferenc Bem tér 24, Katalin; Gál János Hajdúszoboszló, János; Mike István Mikepércs, Irén; Talyas Károly Újtelek, Ibolya; Gö-rög Ferenc Öreg János u. 3, Ferenc; Hatega Gábor Hajdúszám-son, Katalin; Mike József Mikepércs, József.

Házasságok: Némethi Jánosné Kiss Eszter Viola u. 21; Kovács Katalin Hajdúszámson; Kovács Judánna Pocsaj; Nagy Erzsébet Lenin tér 34; Horváth Vince Pol-gár; Ács Mihály Zolány u. 3; Kábal András Sárospatak; Varga György Hajdúszoboszló.

APRÓHÍRDETÉSEK

NAGY gyakorlati cuki-résza szövetkezet üzletet jutalékra vállal. Cim: Strumpf Lajos Nyiregyháza, Luther u. 16.

KÉSZPÉNZERT vásárolni használt bútorát, ruha-mentjét és más ingósá-gait. Használtétek Kicsa Debrecen, Csapó u. 16.

HA jól akar vásárolni, keresse fel Használtétek Kicsa üzletét. Csapó és más üzletet üzemeltet. Udvár-ny 19., ruházati cikkek üz-letét Csapó u. 16, Csapó u. 101. Hatvan u. 28.

APONYI u. 22. alatti ház gyümölcsös eladó. AH

DEBRECEN határától földesig elvezett 1940. évi szeptember 10-én pe-j herét ki jártelevele. A föld ismertető leje: három lába kesely, ba-lyonolón kis v/3 5263. Bal combján nagy 0. A jártelevel tulajdonosa Fodor Lajos Földes. Hó-dók tere 5.

EGY rekamé, asztal, 4 db szék eladó. Kos-uth u. 22. III. 1.

MÁSFEL éves koca sürgősen eladó. Török Bált 14.

GYERMEKTELEN házaspár albérelbe felezesek. Balcsy Zs. u. 55. II. ajtó.

VIDÉKI kis családhoz bentlakó egyedülálló lányt háztartási alkalma-zatúként felvesszünk. Jelent-kezni levélben. Udvár-ny 19., ruházati cikkek üz-letét Csapó u. 16, Csapó u. 101. Hatvan u. 28.

1004 négyesűzi szőbő-négyméteres építélet el-adó, sürgősen. Báthori u. 22.

ANONALRA külön-béjárati bútorozott szob-át keres fiatal házaspár. lehetőséggel fűtőszob-á használtételek. Cim: ELVESZTETTEM fűtő tor-nacipómet, megtalálójá ad-ja le Timár 2. Bányásznál.

KOMBINÁLTSEKRENY. fényezett eladó. Rákóczi S., hátnál.

BÉKOLTOZHATÓ ház hold szőlővel és zongora eladó. Pál Gusztáv. Bocskai-ker.

BEADASMENTES szőbő-égyümmösés nagyobb pap-ával Bocskaiiban eladó. Könyök u. 6.

ELADO közműves be-kerített telek, 300 négy-szöglet. Postakert u. 11.

NYUGDJAS idős nő, jó-leltű magános háztartás vezetését vállalja. Debre-cen, Góher u. 2.

FEHÉR, mely gyermek-kecsi eladó. Besze Já-nos u. 3. Építők sportpá-lyánál.

ELADO szép világos-háló, keményfa topolya-betetés, sörpült, teljesen felszerelve, üzemképes. Rácsánál. Vendég u. 8.

ELADOK háló, szek-ények, ágycak, esz-kályák, konyhabútorok, lon, rekesztők, más ingósá-gok, tizedes mérleg. Ven-dég u. 8.

SAJÁT terméské fajbo-rok lephatók literenként is. Nap u. 10.

EGY aig használt fény gyarmatkecsi el-adó. Kintési u. 8.

ELADO szoba konyhas-keretes családi ház. Bagels u. 9. Morfostorpiályi útnál. KIS családi ház elkötő-zés miatt eladó 26 000-ért. Bihari-telep. Szarvas u. 18.

HAROMSZOBÁS családi ház eladó. Erdéldi úti Félégyházi Temás u. 9. délelőtt.

ELADO szép fehér, ke-veset használt, mely gyer-mekkecsi. Fűveskert 22.

NEGY párnázott szőbő-bordó veur húzzaltal, tol-leltűkér eladó. Nyil 24.

ELADO két db kóver-deszón, 130 kilósak. Luther u. 2/a. Falóger mellett. Vincséknel.

LO használtára kiadó, két kocsielőkér eladó. Bözörményi út 5.

ELADO Kút u. 136. számú ház 32 000-ért, ha-kácsoserevel beköltözhető. Erdéldi úti utcai lakás.

TERMELOK FIGYELMI

Szálastakarmány felvásárlását

április 1-től a helyi földművelőszövetkezetek végzik. A földművelőszövetkezeti szálas telepek felvásárlásánál mindenfajta széna, szalmaéledeget, felvásárlást és a helyi földművelőszövetkezetek megadják. Takarmány-teréségedet értékesítsd a földművelőszövetkezetben részült!



Minden hármál DIANA Sósborjútej legyen!

N

AZ

KIII. ÉVFOLYÁ

Termunk

Uzemeinkben jó Gazda Géza, Róde-ka Imre vagy ak-nác nevét. Az álta-nyezett mozgalm-estendőben orsz-vedtek. Sok kezd-munkadöszter a most sem hat ill-Elterjesztésük kö-huzavonak vannak az élenjáró tapasz-romosítása sem me-mentesen.

A szervezett mű-átadásnak pedig, tunk novemberi ha-gangslyozta, rend-jelentősége van. megvalósítása az-úgy lehet sikeres, tásában nemcsak munkások vezetői szakemberek sok o-rege is részt vesz. szakszervezetek kö-gítségével minde-arra kell törekedni-lyamatos munká-adást és a korszerű-sajátítását egy per-ják abba és a te-állandó és szerve-tyen.

Ha a munkások megyei eredménye szemügyre, nálunk nos dologgal tal-már. A kiváló és munkások általab-gyengébb társalkat-gyárban például a g-dolgozó meg a t-telejstökkel is pár-re léptek. A versen-hozó ki növeli tel-jeletményét. A R-szintén minden fia-ha csak mód van r-idősebb dolgozó k-nak. Ungyancsak a tapasztalatcsere cél-ja a januárban D-megrendezett kiáll-nika fejlesztéséről.

Sajnos az eredm-lődés ellenére sem-egyformán észlell-mindig előfordul, egy korszerű techn-vagy újítás meg-meinkek és nem-kincské. Mint ism-esik szó a megéber-forgácsolásra, a f-gesztésről stb., ped-r alkalmásukra lehetőség van. Az-hogy egy-egy elfog-tást csak néhány g-maznak, így az ne-űzem közkincsévé. újítások elbírálá-s-mehékes. A Hajdú-szergyárban például bor már 2 éve egy-tésűgy javaslatot j-az üzem vezetőség-kalkulációk elkészít-ban még csak most-Vajon nézhetjük-e t-ilyen huzavonát, az-munkadöszter-átad-galom ilyen szemel-zelését? Semmiké-már csak azért sem-közömbösség, a ké-évről-évre súlyos-áparunknak.

Ször Debrecen

Debrecen Város április 14-én, szomi-gel 6 órakor rend-nacsülést tart a vár-háza nagytanácster-mülés napirendjén s-kerületi tanácsok ál-dott községgpolitikai